

УГЛЕГОРСКИЕ НОВОСТИ



Общественно-политическая газета Углегорского района Сахалинской области

Среда

3

сентября
2014 года
№ 70
(10732)

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
00014

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

4/09	Пт., 5/09	Сб., 6/09	Вс., 7/09
+22° день	+17°/+19° ночь/день пасмурно, небольшой дождь	+18°/+21° ночь/день малооблачно, небольшой дождь	+16°/+21° ночь/день малооблачно, небольшой дождь
с ЮЗ ↑ 2 м/c Ю ◎ 750 мм	↑ 3 м/c Ю ◎ 752 мм	↓ 3 м/c С ◎ 755 мм	

Панorama событий

РАЙОННЫЙ ФОТОКРОСС

Углегорском районе состоялся фотокросс «Мой личный город». Организовали мероприятие специальный отдел по культуре, спорту и делам молодёжи администрации. Стоит отметить, что это не первое – фотокросс – в России существует вот уже десять лет, а в нашем районе это мероприятие прошло впервые. И хотя в нём приняли участие десять фотографов, организаторы намерены в будущем, когда сахалинскую природу украсят новые краски, повторить фотокросс. Кстати, в нём участвовали и семейные команды. А наградой станут не только ценные подарки, но и ещё приятный отдых, и время, проведённое вместе, и настроение. Потому как это действительно важно: находить идею и воплощать её в жизнь помои фотоаппарата.

выполнение задания конкурсантам давалось всего часа. За это время необходимо было сделать снимки и сдать их организаторам. При этом фотографии должны были подвергаться обработке. Лучшие отбирались по двум принципам: соответствие и оригинальность идеи. Качество фотографий было отличным.

Победителем фотокросса стала команда «Валькир» (старшеклассницы Дарья Кононюк, Валерия Баженова, Регина Ломакина), 2-е место заняла сотрудница русского суда Евгения Жбанова, 3-е место – у десантников «Дузэт-А» (корреспонденты нашей газеты Анна Гарёва и Анна Жуперина). Все участники получили денежные подарки, которые им вручили в торжественной установке на празднике, посвящённом Дню города Углегорска. Самые интересные работы будут опубликованы в итоговом номере нашей газеты.

ЕДА УГЛЕГОРСКИХ ХОККЕИСТОВ НА «50-Й ПАРАЛЛЕЛИ»

Хоккейный сезон в нашей области стартовал с традиционного турнира «50-я параллель», посвящённого освобождению Южного Сахалина и Курильских островов от японских захватчиков. Именно по 50-й параллели наш остров был разделён на российскую и японскую части с 1905 по 1945 годы.

В этом сезоне к матчам турнира допускались только юношеские коллективы. За главный приз соревновались юношеские дружины из Углегорского и Смирныховского районов, а также команда из Южно-Сахалинска.

Сообщается на сайте Сахалинской федерации хоккея, на стадии группового этапа южно-сахалинцы обыграли углегорцев и первыми вышли в финал турнира. А в за вторую путёвку в финал хоккеисты Углегорска уверенно переиграли команду В. Полярный) со счётом 4:0.

Таким образом, как и в прошлом году, в главном кубке «50-я параллель» вновь сошлись хоккеисты Южной столицы и Углегорского района. И также, как год назад, победу одержали углегорцы – 3:1!

Следующим вратарём прошедших соревнований назван углегорской команды. Решением областной администрации хоккея турнир теперь станет ежегодным и будет проводиться в августе, предваряя открытие сезона ледовых сражений.

Ж. АРТЕМОВА, Л. СУБРАКОВА.



ФОТО А. ЗОЛОТАРЕВОЙ

Углегорск праздничный Под чёдом голубым...

2 сентября – дата особенная. 69 лет назад закончилась Вторая мировая война. В этот день жители и гости нашего района почтили память всех, кто принимал участие в освобождении Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов, возложив венки и цветы к мемориалу павших воинов. Самой торжественной частью праздничной программы стало шествие, посвящённое этой годовщине и Дню города Углегорска. По традиции в нём приняли участие наши ветераны, представители районных организаций, школьники, студенты и просто неравнодушные жители. Минутой молчания почтили они память погибших солдат.

Чуть раньше у обелиска – места высадки русского десанта (что в Шахтёрске-2) – стартовал легкоатлетический пробег. Спортсмены, в большинстве юноши и мужчины, в течение полутора часов преодолели это расстояние (порядка 14-ти км), пробежав от места высадки до городской площади Углегорска.

Украшением праздника стал парад детей «Малыш-2014». Сразу же после торжественного шествия детвора в сопровождении родителей, бабушек, старших братьев и сестёр дружно передвигалась в нарядных колясках по центральной улице до городского стадиона. Во время праздника самые креативные участники за свой творчество и мастерство получили памятные подарки. 1-е место за оформление колясок под названием «Королева» досталось Валентине Задирака и её дочери Надежде, 2-е место жюри отдало Веронике Васильевой и её дочери Милане (композиция «Карета»), 3-е – Алле Москаленко и её маленькой Анечке (композиция «Цветы из гофры»).

После этого праздник продолжился на городском стадионе. Творческий кол-

лектив РДК «Октябрь», театр песни «Ассорти» и школа танца «Терпсихора» подарили собравшимся свои лучшие номера. Особыми гостями на нашем празднике стала известная на Дальнем Востоке группа «Morozoff» из г. Хабаровска. Этих музыкантов уже знают на Сахалине,

их постоянно приглашают с концертами на островные площадки. Коллектив регулярно выступает за границей как с собственными песнями, так и с известными. К сахалинской публике у ребят особое отношение. «Здесь мы чувствуем себя, как дома, и любим выступать на вашей сцене», – признались они. Группа существует вот уже 20 лет. Её организатор и бессменный вокалист Павел Морозов, несмотря на изменившийся состав коллектива, сумел

сохранить его и сделать узнаваемым. На нашем празднике музыканты исполнили популярные песни: со сцены прозвучали как ретро-композиции, так и любимые молодёжью современные хиты.

Не обошёлся День города без чествования семейных пар, которые прожили в

законном браке от 10 до 35 лет: Александр Нестеренко и Вера Иванова, Владимир и Людмила Федорук, Сергей и Людмила Ерёмины, Евгений Юн и Елена Телаевы, Василий Юн и Лидия И, Владимир и Валентина Оклад.

(Окончание на 2-й стр.)



ФОТО А. ЗОЛОТАРЕВОЙ